

महत्वपूर्ण एवं खास

निर्माणाधीन मकान का गिरा छज्जा मजदूर युवती घायल

रायगढ़। कापू थाना क्षेत्र में निर्माणाधीन छज्जा गिरने से मजदूर युवती के घायल होने का मामला सामने आया है। युवती को इलाज के लिए मेकाहारा भर्ती किया गया। ममता चौहान पिता राम चौहान उम्र 18 वर्ष कापू थाना क्षेत्र ग्राम पखानाकोट निवासी है। जो रोजी मजदूरी का काम करती है। वहीं रोजना की तरह निर्माणाधीन मकान के काम करने गई थी। इस बीच सुबह 9 बजे के आसपास छज्जा में लगा सेंटिंग भरभरा कर गिर गया इससे युवती के सिर पर लोहे का सेंटिंग प्लेट लगने से वह लहलुहान हो गई जिसे कापू उप स्वास्थ्य केंद्र में इलाज के लिए भर्ती किया गया। जहां उसकी दशा देख मेकाहारा रिफर किया गया। फिलहाल युवती की दशा नाजुक बनी हुई है।

आग सेक ती बुजुर्ग महिला आई चपेट में झुलसी दशा नाजुक

रायगढ़। ठंड से बचने के लिए 80 वर्षीय बुजुर्ग महिला गैरेसी के आग ताप रही थी। वहीं इस आग के संपर्क में आने से वह बुरी तरह से झुलस गई। जिसे इलाज के लिए मेडिकल कालेज अस्पताल भर्ती किया गया। रबिया बी पति सलीम उम्र 80 वर्ष राजापारा निवासी है। जो ठंड अधिक होने के कारण घर के आंगन के आगे के आगे बैठी थी। इस बीच बुजुर्ग महिला का कपड़ा आग की सम्पर्क में आ गया। इस घटना से वह चीख पुकार मचाने लगी जिसे सुनकर अंदर बैठे परिजन मौके पर आए जहा आग से झलसते देख उसे कमल की मदद से बुझाने का प्रयास किये। जहां आनन फानन में अटो की मदद से मेडिकल अस्पताल भर्ती किया गया वहीं डाक्टरों के अनुसार बुजुर्ग महिला 80 प्रतिशत झुलसी है जिससे उसकी दशा नाजुक बनी हुई है।

जुआ खेलते युवक पकड़े गए

रायगढ़। छाल पुलिस मुखबिर की सूचना पर छाल पुर्नवास रोड आम जगह पर तास पत्ती से जुआ खेलते हुए अमित पिता जगदेव उरांव उम्र 38 वर्ष निवासी थानापारा छाल, जय प्रकाश पिता अभिराम कवर उम्र 43 वर्ष थानापारा छाल निवासी, राजेश कुमार पिता पदम सिंह कवर उम्र 30 वर्ष निवासी बांगरसूता उपरपारा थाना छाल को जुआ रेंड कर पकड़े जिनके जुआ फंड एवं पास से जुमला रूपये 2050 रूपये, 52 पत्ती तास जप्त किया गया है। आरोपीगण के विरुद्ध थाना छाल में धारा 13 जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही की गई है।

ट्रेक्टर में सवार मजदूर की गिरकर हुई मौत चालक पर जुर्म दर्ज

रायगढ़। तमनार थाना क्षेत्र ग्राम गोढ़ी तेज अनियंत्रित रफ्तार ट्रेक्टर से गिरकर 21 वर्षीय युवक लहलुहान हो गया था, वहीं इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल लाने के दौरान मौत होने का मामला सामने आया है। गोढ़ी निवासी ग्रामीण मृतक रंग लाल पिता मेहतर उम्र 21 साल तमनार है। जो पड़ोस के गांव के ट्रेक्टर में रोजी मजदूरी करने गांव के कुछ लोगों के साथ रोजना जाता था। वहीं सोमवार को भी मृतक रंग लाल काम पर गया था, जहां ट्रेक्टर से इंट खाली करने के बाद अन्य दो मजदूरों के साथ वापस इट भन्ना जा रहा था इस बीच ट्रेक्टर की गति अनियंत्रित थी। जिससे खस्ताहाल सड़क के कारण ट्रेक्टर अत्यधिक हिचकोले ले रहा था। इस हिचकोले खाते ट्रेक्टर से वह अनियंत्रित होकर गिर गया। मामले में पीएम के बाद शव को परिजनों के सपुर्द किया गया है।

संचालक की नहीं सुनते सहायक आयुक्त, हाईकोर्ट का आदेश दरकिनार

रायगढ़। आजकाल के सहायक आयुक्त अपने विभाग प्रमुख व संचालक की भी नहीं सुन रहे हैं। विभाग में पदस्थ चतुर्थवर्ग कर्मचारियों को नियमित वेतनमान देने के लिए अफसर ने हाईकोर्ट का आदेश भी दरकिनार कर दिया है जिससे इसे कोर्ट की अवमानना बताकर कर्मचारियों के वकील ने सहायक आयुक्त को लीगल नोटिस भेज दिया है। आजकाल में भर्ती किए गए साढ़े 5 सौ से ज्यादा चतुर्थवर्ग कर्मचारियों को नियमित वेतनमान देने से रोकने में विभाग कोई कसर नहीं छोड़ रहा है। विस चुनाव से पहले अनिश्चितकालीन हड़ताल में बैठे कर्मचारियों को हाईकोर्ट ने राहत दी थी और डबल बेंच ने रिट पिटीशन 525-2015, 481-2015 एवं 564-2015 में सिंगल बेंच द्वारा दिए गए पूर्व के आदेश को निरस्त कर दिया था।



जिस पर इन कर्मचारियों को कलेक्टर दर की जगह नियमित वेतनमान दिए जाने का रास्ता साफ हो गया था। हाईकोर्ट ने 3 अक्टूबर को आदेश दिया था। इसके बाद विभाग के अवर सचिव ने 16 अक्टूबर को सहायक आयुक्त को आदेश देकर इसका निराकरण करने कहा था। इसके बाद 22 नवंबर को विभाग के संचालक पीएस एल्मा ने भी पत्र क्रमांक 8411 द्वारा सहायक आयुक्त संकल्प साहू को इस पर कार्रवाई करने कहा था। पत्र के अनुसार जिला स्तर में हुई इस भर्ती में चतुर्थवर्ग कर्मचारियों को नियमित वेतनमान देने का अधिकार होने की बात कही गई थी और हाईकोर्ट के आदेश की अवहेलना होने एवं अवमानना से बचने के लिए जल्द से जल्द इस मामले का निराकरण करने के लिए कहा था लेकिन सहायक आयुक्त ने ना तो संचालक के आदेश की परवाह की और ना ही हाईकोर्ट के आदेश का पालन करना जरूरी समझा।

आधी हो गई थी, लेकिन कर्मचारी हाईकोर्ट चले गए थे। हालांकि बाद में रायपुर के अफसरों ने इसे जिला स्तर का मामला बताकर कलेक्टर को निर्णय लेने के लिए सक्षम बता दिया था।

6 साल पहले की गई थी भर्ती
जिले में आजकाल विभाग के छात्रावास, आश्रम व कार्यालय में चतुर्थ वर्ग कर्मचारियों की नियुक्ति की गई थी। इसमें रसोईया, जलवाहक, चौकीदार एवं प्यून के अलावा अन्य 554 पदों पर भर्ती की गई थी। अब चार साल से आधी सैलरी लेने के बाद भी कर्मचारी संघर्षरत हैं और अब अफसरों द्वारा हाईकोर्ट के आदेश के बाद भी नियमित वेतनमान नहीं देने पर अवमानना की तैयारी कर रहे हैं। इसके लिए सहायक आयुक्त को नोटिस दिया है।

इसके लिए सहायक आयुक्त को नोटिस दिया है।

सिंघल फैक्टरी से ट्रक में स्पंज आयरन लोडकर फरार हुये 2 ट्रक चालक व खयानत कराने वाला ट्रांसपोर्टर गिरफ्तार

रायगढ़। 31 दिसम्बर को थाना पूंजीपथरा में सन्तोष दुबे पिता स्व. कैलाश दुबे उम्र 51 वर्ष निवासी छत्तामुड़ा अटल चौक द्वारा रिपोर्ट दर्ज कराया गया था कि इसके महाराज रोड कैरियर्स की शाखा ग्राम तराईमाल से 28 दिसम्बर को ट्रक क्रमांक सीजी 15 AC 5073 का चालक माल लोड करने सिंघल एनर्जी कंपनी गया था, जहां से ट्रक का चालक रायपुर का माल स्पंज आयरन 40.490 mt कीमत लगभग नौ लाख रुपये का बिना बिल्टी बनवाये लोड ट्रक स्पंज आयरन लेकर भाग गया है, रिपोर्ट पर ट्रक के चालक के विरुद्ध अप.क्र. 161/18 धारा 407 IPC पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। विवेचना के दौरान जानकारी

मिली कि उक्त ट्रक मोवा रायपुर निवासी सचिन अग्रवाल पिता श्यामलाल अग्रवाल उम्र 28 वर्ष जो अपने ट्रक नम्बर CG 04 MB-2368 में ट्रक नम्बर सीजी 15 AC 5073 को लगाकर अपने ट्रक चालक शंकर यादव पिता राम सुन्दर यादव उम्र 30 वर्ष निवासी गया बिहार तथा ट्रक चालक मिथलेश यादव पिता गणेश यादव उम्र 38 वर्ष निवासी पलामू झारखंड के माध्यम से दिनांक घटना को सिंघल फैक्टरी से अपने ट्रक में स्पंज आयरन 40.490 mt निकलवाकर बिना बिल्टी बनवाये कांटाभांजी (ओडिसा) भेज दिया था, यह भी जानकारी मिली कि ट्रक नम्बर सीजी 15 AC 5073 सचिन अग्रवाल के परिचित आशीष सोनी निवासी

रामानुजगंज की पूर्व में थी। सचिन अग्रवाल व आशीष सोनी ने साटासा कर ट्रक में CG15 AC 5073 नम्बर लगवाया गया था, ताकि कभी पकड़े जाने पर आशीष सोनी से उक्त ट्रक को खरीदने वाला व्यक्ति फंसे चूक आशीष से एक अन्य व्यक्ति ट्रक खरीदा था जो रूपये जमा नहीं करने पर बीमा कंपनी द्वारा ट्रक जप्त किया गया था, उसी ट्रक नम्बर का उपयोग सचिन द्वारा किया जा रहा था। पूंजीपथरा पुलिस ने ट्रक को मय स्पंज आयरन के कांटाभांजी से जप्त कर रायगढ़ लायी। घटना को खुलासा होने पर सचिन अग्रवाल व उसके दो ट्रक ड्राइवर शंकर यादव, मिथलेश यादव को गिरफ्तार किया गया है।

सड़क दुर्घटना में नाबालिग चोटिल

रायगढ़। जिले में सड़क दुर्घटना का सिलसिला थमने का नाम नहीं ले रहा है, वहीं इन दुर्घटनाओं को देखते हुए भी परिजन नाबालिग बच्चों को वाहन देनानही छोड़ रहे हैं। इस कड़ी में हैप्पी चौहान उम्र 15 वर्ष बोईरदादर निवासी है जो अपने नाबालिग साथी के साथ मोटरसाइकिल फरॉटे से दौड़ा रहा था। इस बीच बोलरे चालक ने सामने से टोकर मार दिया। इससे बालक जख्मी हो गया। वहीं बालक को मेकाहारा इलाज के लिए भर्ती किया गया है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

Join SJU

आवश्यकता

इस संघ का गठनसम्पूर्ण उत्तीरगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तीरगढ़ शासन से मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन एवं संरक्षण एवं लौकिक एडवोकेट श्री तपन शर्मा (अधिका, मानवीय उच्च-न्यायालय), एवं गवर्निंग बॉर्ड के सदस्यों कुं. सी.बी.वर्मा, श्रीमती ऐकता श्रीवास्तव, श्रीमती रजनी राकुरे एवं अन्य ने शासन को धनवादा स्वीकृत किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानवाधिकार हनन सम्बंधी तथ्य के प्रस्तुत होने पर, उसे लिखित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आरक्षण एवं स्वयं चयन के सम्बन्ध में आदेश देने पर प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय सम्बंधी कार्य एवं लैकर वेतन, गरीब, परिवार, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्तीरगढ़ प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानवाधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ साबरता एवं अनौपचारिक शिक्षा के माध्यम से मानवाधिकार के सम्बन्ध में प्रचार प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवाधिकार संस्था केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा अधिकारिक निष्कर्षों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निष्पक्ष प्रवेश एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रार्थना एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्तयुगों को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संविधान के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क के

संघ विशेष रूप से मानवाधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यावरण सम्बंधी वेतना हेतु भी जागरूकता लाने का प्रयास करेगा।
- पूरे उत्तीरगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, शिशुओं के अधिकार, आदिवासीयों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के सम्बन्ध में विधिक एवं सामाजिक तरीके के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा संचालित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कार्यक्रमों एवं अधिकारों के बारे में सचेत किया जायेगा। न्याय प्राप्त हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
- संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर आरक्षण तक पीड़ितों को आरक्षण से पहुँचाना ज्ञा सकता है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर आरक्षण व्यक्तियों से मुलाकात कर पीड़ितों को न्याय दिलाने में समस्त सहायता करेगा।
- संघ द्वारा संवैधानिक शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बंधित रिस्त कार्यक्रम किए जायेगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय, सरकारी तथा गैरसरकारी संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कुटीरियों को दूर करने के लिए कार्यरत का आशय है। संघ देश के भूते विदेश पर महान विभूतियों के सम्मान में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग.
मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जाँब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास,
रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM

For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक
1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ...

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kasum 98%	Abhishek 99%
Aayush 93%	Prachi 97%
Tulika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Anika 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers...
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms...
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
- 6/ CCTV equipped School...
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

1/ Well Qualified Teachers...

2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...

3/ Complete Caring Atmosphere.

4/ Good and Equipped Class rooms...

5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...

6/ CCTV equipped School...

7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....

8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM
BEHIND STADIUM STREET
RAIGARH C.G.
07762-221359